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Na aravtnOodv kat ta 6 Oépata

ONOMA:

Acknon 1 2 3 4 | s 6 Bafjiog

Movadeg




AideTar o TPSPANUA apyIKOV TGV
y=Ay+g®), t>0, y(0)=y, émov 4 otabepdg NxN mivaxog. ¢))

(To mo wéve TpdPAnpae apopd to Bépata 1, 2 kat 3.)

1. (10 povaosg)

Na deryfel 61t o1 axdrovbeg puébodor yio v apduntiki| exiAivet tov TpoPAfpaTog
(1) ovyrkivouv

(i)  H dpeon pébodog tov Euler.

(i) H pébodog Tov xavova tov tpaneliov.

2. (10 povdodeg)
Aideton T0 TPOPANUA apYIKAY TGOV
2y"+y=9¢", t>0, p0)=1, y'(0)=2. )]
(i) Na Bpebein axpiPrig Abom Tov Tpofrfpatog (2).
(ii) No petatpanei To pdfinua (2) otn popen tov pofifuatog (1).

3. (10 povadec)
No vroloyiotodv Ta y; TOV TPOKVTTOVY Ao TNV EPAPLOYT TG Gpeong nebddov Tov

Euler kot tng peBddov Tov kavdvog tov tpameliov ato npdPinua (2) (otnv popon

)2

4. (10 povadeg)
®ewpovpe 0 peTafoiicd TpdPANIe
(W) No Bpebel ueV s Bu,v)=F@)VvelV
Ko 70 avtioToyo dtakpitd TpOPAnua
(Wy) No Bpebei u, €V, 3 B(u,,v)=F@»)Vvel,
onov V,, CV évag menepacpuévng dtdotaomg vmoywpog Tov ¥, 1 Srypa ik Hopen
B(, -) glvon cupeTPIKT], CUVEKTIKN KoL GUVEYNG, KOL TO YPAUUIKO cuvapolokd F(-)
eivat ovveysc.
(o) Na derytei 6T
|ee=y, <Clu—w], vwer,

0mov ”"V 1 vopua tov xopov ¥ xar C > 0 o ctabepd.



(B) Eotw {l//l,...,guN} pa ypapkdg aveEaptmen Paon tov ¥, . Na deilete 611 t0

drakpird mpoPAnpa (Wy) pmopei va ypaoptel oav éva cOGTNHO Ypapkdv eEilodoswmy

TOV 0mOoiov 0 Tivakag cHVIEAEOTOV gival BeTicd opioévog.

5. (10 povadec)

Osmpovpe to &g IIXT: Na Ppebei ) cuvaptnon u tétoln dote
(a@u'(x)) + By (2) +y ()u(x) = f(x) o x e I = (a,b)
u(a)=u(b)=0

émov a, B,7, f € C'(I) Sobsiceg, BeTiréc, PPUYIEVES GUVOPTIGELS, e ”a[[ 2y 2

Na. Bpebet o cuppetpua] petaforuci popen tov mo wave IIET kot va deiybei 6Tt t0

petofoliké mpoPanpa £xetl povaduery Avon.

6. (10 povadeqg)
®swpodpe o petaforikd mpdPinua: No Bpebein u € H, (I ) TETOW (DOTE

_‘-{a(x)u W (x)+ c(x)u(x)v(x) I fx)v(x) Vv e H, (I )
KoL 7o avriotoyo diakpred mpdPAnue: No Ppebein u, €V, < Hy (1) 161010 Gote

[{alou; ey (o) +c o, (v} e = [ £ (ev(x) Vv e,

I

o6nov a,b,c, f € C(I) 6obeioec, Deticéc, payHEVES CUVAPTIOELS, LE ||a >1,

()
‘Eote V, 0 xhpog tov katd-tufipate toAvavopoy 1% Babpot tov opiloviat oe éva
opodpopeo mAfypa oto I = (0, 1), pe M vrodwothpata {ocov piKovg A.

Na deitete 6L

<Ch|l’|

21y °

e

0mov H" £ T VOPLO. EVEPYELNG TIOV GVTIGTOLYEL 6T SypOLLLKT LOPQT TOV peTaBoAToD

wpoPAnpatog kou C po et avbaipetn otabepd.



[ lavemotnpio
Kérpou
Tpnpa Mabnpatkov Kail ZTatlotiKyg

TIEPIEKTIKEZ EEETAZEIZ =TIZ
MEPIKES AIA®OPIKEE EEIZQXEIX

‘Aoxkron 1 2 3 4 5 6

Babnog

Movabdeg (MAX)




NA ATIANTH®OYN KAI TA EEI GEMATA

1. Avu:R?* = R, u = u(zy, 32), va emAubei 10 mipdBAnua
ufuum2 =4, T €ER, 23 >0,
U($1,0) = —%1, T1 E R
2. Na BpeBet i eped1odng Avon ng e€iowong g Seppodtntag.
YroaEiEH. Avagnroupe apXikda AUoelg g popdhs u(z, t) = t%v(t%)

3. 'Eow U avowtd xat gpaypévo umiocuvodo tou R”, pe ouvopo AU oto C* kat
L1 2
Iw] = = [ |Dw|*dz
2 Jy

orou w avixet oto ouvoro A = {w € C*(U) : w =g oo 8U}.

Na nipoctioptoste 1o mpodBAna oUVOPLOK®V TIH@V IToU ermAvsl 1 guvaptnorn v € A, 1
oroia 1kavorotel v gxEon)
Iu) = min Iw].
weEA

Na 8eigete 6Aa ta Prpata g anodeigng oag.
4. Eow K = [0,1] x [0,T] xat
L=10,1] x {0} u {0,1} x [0, T,

Kat £0t® 6Tt 1 ouvaptnon v = u(z,t) : K — R wavonoel v efiowon u; = uz,. Na
artoderyOel ot

max u(z,?) = max u(z,1).

(@t)ek (z,2) (z,t)EL (z,%)

5. 'Eoww 6u 1 ouvdptnon f : R?2 — R eivar 800 popés ouvexds Sagopioman og Ipog
apdotepeg TG petaBAniég g, Na amodeiyBet ot 1) f wkavornoet wv stiowon

foa(@,y) = fy(2,y), viaxdbez,y€R,

av xat pévov av 1) f eivat g poperig

fz,y) = F(z +y)+ Gz —y),
ywa xatdAdnAeg 6U0 popég cuvexng Sagopioeg cuvaptiosg F,G : R — R.

6. 'Eote ) C R™, u € C*Q) N C() Avon g eEiod0ewg
n
Au+ Z ak () Uy, + c(z)u =0,
k=1

étou a,b : ) — R ouvexeis xai c(z) < 0, yia xdBe = € Q. Av 1 u undevidetar i tou
ouvopou Tou {2, ToTe va arnobeiyBel dt pndeviletar o” 0Ao 1o €.



Tevixeg Metantuytaxeg EEetaoerc.
Hparyporoo Avaduan.
30/1/14
Na areviniouv oha ta depara
Ocpa 1:
Eotww n ouvaptoy

12 orvl<z<l (1)
f(z)—{ 2 oty T = 0.

Nu eZetaoter av nouvaptnoy f evar Lebesgue ohoxhnpuoyn oo Saotnua [(3, 1]. Bwvat

ohoxhnpwotun xata Riemann; Na urnoloyiotet o ohoxhnpouo Lebesgue 'o[ Fflz)dz

Ocpa 2:
Eotw ou 1) ouveption g : R — R eva Lebesgue ohoxhnpworyn xa OpoLopopQY
ovveyne. Aeifte om HlilI_[l» g{t) = 0. Avy ouvapton g(t) ewvao povov Lebesgue
t|—+o0

ohoxhnpwao wyvet to o ouprepacy;

Oepa 3:
Eotww ou g ouvaption f : [0,0] — R sven Lebesgue ohaxhnpwoyn. Opifw mv
auvepTna

b
g(m)=/@dt. O<z<h

Aefte on ouvapton g(z) eva Lebesgue ohoxhnpwonn oo [0, b]. Emrheov, deifte

ot
b

/b o)z = [ oy

0
Oépa 4: (1) N Bpedet olppopen AMELKSVION Tou ywplou

. 1 1
{fz*ll<1}ﬂ{l2—§[>§}

v oo povadialo Slaxo |2 < 1.

(1) Ne urohoyiodef oelpd Laurent me
1
F@) =t
) #(z ~1)(z - 3)
o Suvdyeic Tou z ato xwplo {z |1 < || < 3}.

©¢pa 5: No unohoyiodoly o ohoxAnpeiiaTo

2129
/eédz, / :'__k;dz
c c 2*(z—-1)

6mou C' o xbxhog |z] = 2 ue detoe gopd.

Ofua 6: (1) Na anodelfete 1o Depeicddeg ﬂscbpn;ﬂmé g 'A)ﬁefipag Xenotuo-
TOLOVTNG To Bedspnpa Tou Rouche.
(u) Mdoec pitec £yet 1o no)\uc{)vupo
27— 273 +7

HEow 010 ywplo |2| < 2



